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Voditelj emisije: Vremenom će i u Državnim organima uprave kadrovski sastav odgovarati Nacionalnom sastavu 
stanovništva u određenoj sredini, time će se još doslednije sprovoditi pravo na upotrebu maternjeg jezika istakao je 
ministar Pravde Zoran Stojković na svečanosti povodom otvaranja novih prostorija Opštinskog Suda u Novom Sadu 
odeljenja u Bačkom Petrovcu. 
 
Autor priloga: Odeljenje Opštinskog Suda u Bačkom Petrovcu od danas na raspolaganju ima 2 nove sudnice, 2 
kabineta i pomoćne prostorije u čije je renoviranje uloženo 4.2 miliona dinara, od čega je 70 % obezbedilo 
ministarstvo pravde, a ostalo lokalna samouprava. U starom sudu su uslovi za rad bili nehumani, a sada će sve usluge 
biti na jednom mestu, pod krovom zgrade Opštinske Skupšine istakao je predsednik Opštine Bački Petrovac. 
 
Jan Sabo, predsednik Opštine Bački Petrovac: Nadamo se da smo opravdali poverenje, i da će naročito građani, a i 
sami zaposleni u Sudu biti zadovoljni ovim uslovima, da će se sada rešavati u boljim uslovima svi sudski procesi i što 
je rekao gospodin Ministar: „ Nadajmo se da će tih parnica biti sve manje i manje “. 
 
Autor priloga: Ministar Pravde Zoran Stojković je istakao da će buduća decentralizovana Država pružiti veće 
mogućnosti Opštinama da same kreiraju poslove od interesa za građane, a ljudska i prava manjina neophodno je 
sprovesti u praksi. 
 
Zoran Stojković, ministar pravde: U tom smislu ovo odeljenje će ostati, radiće po daleko boljim uslovima i za 
mene je najbitnije da se postigne sada ono novo pravo koje je predviđeno ovim Ustavom koji se donosi, a to je da 
etnički sastav stanovništva odgovara i sastavu organa.  
 
Petar Mohan, predsednik Opštinskog suda u Novom Sadu: Ovo rešenje zapravo predstavlja ogroman korak 
prelaska iz ustava 19. veka, odnosno početka 20. veka u uslove rada 21. veka, a za sve nas u sudu obavezuje 
odgovornost da sa naše strane preduzmemo sve i unapredimo naš rad vodeći računa o potrebama naših stranaka, 
postizanjem ne uporedivo boljih rezultata rada. 
 
Autor priloga: Nakon posete Bačkom Petrovcu, Stojković i njegovi saradnici posetili su i Opštinski sud u Bačkoj 
Palanci, čije su prostorije adaptirane. 
 
Slobodan Nadrljanski, predsednik Okružnog suda u Novom Sadu: To je veoma bitan i važan sud za stabilizaciju 
stanja pre svega na svojoj teritorijalnoj nadležnosti, a kroz njihov povećan rad, još kvalitetniji rad, još ispravniji odnos 
prema strankama, prema svemu onome što je njihova nadležnost, mislim da će unaprediti rad Okružnog suda.  
 
Autor priloga: U obnovu Bačkopalanačkog Opštinskog suda u protekle 2 godine uloženo je 4 miliona dinara, koje je 
u potpunosti obezbedilo Ministarstvo Pravde. 
 

 


